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KROK 1: NANESTE ŠAMPON NA SUCHÉ VLASY
Ramena a krk si přikryjte ručníkem, abyste předešli kontaktu přípravku s pokožkou nebo oděvem. Pro aplikaci šamponu Elimax® přímo na pokožku 
hlavy použijte praktický aplikátor. Zajistěte, aby se přípravek nedostal do úst/plic nebo do očí (např. zakrytím úst/očí žínkou). Šampon naneste na celý 
povrch hlavy a na všechny vlasy. Vtírejte důkladně od kořínků po konečky a zvláštní pozornost věnujte oblasti za ušima a vlasům na zadní části hlavy. 
Nechte přípravek působit 5-15 minut včetně doby pročesání (viz krok 2). Vlasy nepřikrývejte. 
KROK 2: PO APLIKACI ELIMAX® ŠAMPONU DŮKLADNĚ VLASY PROČEŠTE
Úspěšnost léčby zvyšuje důkladné pročesání vlasů jemným odvšivovacím hřebenem. 
1. Pročešte vlasy běžným hřebenem, abyste rozčesali případné zcuchané prameny. 2. Oblast od čela k zátylku a od jednoho ucha ke druhému 
rozdělte na čtyři části. 3. Pak pročešte vlasy v každé části odvšivovacím hřebenem - začněte co nejblíže u hlavy. Pročesávejte vlasy pouze odshora 
hlavy dolů. 4. Pravidelně otírejte hřeben vatovým tamponem, abyste odstranili nahromaděné vši a hnidy. Všechny prameny prosté vší/hnid přeložte 
hřebenem na stranu.
KROK 3: PO 5-15 MINUTÁCH SI UMYJTE VLASY (VČETNĚ DOBY PROČESÁVÁNÍ) 

Nejdříve vlasy navlhčete menším množstvím vody a vytvořte pěnu. Pěnu důkladně opláchněte velkým množstvím vody. Přípravek se snáze oplachuje vlažnou 
vodou. Zabraňte kontaktu šamponu s očima. Vlasy nemusíte znovu umývat běžným šamponem. Vysušte vlasy ručníkem, nepoužívejte vysoušeč vlasů. Pokud 
ošetřujete vlasy večer, ujistěte se dříve než půjdete spát, že jsou dokonale suché. Během následujících 7 dnů vlasy denně kontrolujte. Pokud během tohoto 
období naleznete další vši, ošetření opakujte. Ve většině případů postačuje jednorázové ošetření.
Co je šampon Elimax®? 
Šampon Elimax® je čirá tekutina vyrobená ze speciálně vyvinutého oleje a ochranného faktoru proti vším (LPF®). Pro dosažení maximálního účinku byl 
použit speciální polymerní olej. Směs působí dvakrát: ucpává dýchací otvory vši a dehydruje a svrašťuje povrch těla hmyzu. Šampon Elimax® neobsahuje 
neurotoxické insekticidy, vši si tedy vůči přípravku nevypěstují odolnost. Šampon Elimax® neobsahuje silikon (dimetikon), nezanechává tedy na vlasech mastné 
stopy. Pro maximální ochranu proti opětovnému výskytu vší obsahuje šampon Elimax® faktor LPF®. Tento faktor způsobuje, že vlasy nejsou pro vši atraktivní. 
Pravděpodobnost, že vlasy ošetřené a umyté šamponem Elimax® budou opět napadeny vší, se výrazně snižuje.
Jak šampon Elimax® chrání vlasy proti opětovnému napadení?
Faktor LPF® je kombinací polymeru (akrylátu) a látek rozpustných v oleji. Povrch vlasů ošetřených tímto faktorem ztěžuje vším přístup. Výzkum prokázal, že u 
vlasů a pokožky ošetřených šamponem Elimax® je menší pravděpodobnost výskytu vší.
Kdy používat šampon Elimax®? 
Když máte podezření na zavšivení: použijte šampon Elimax®. 
K ochraně proti opakovanému napadení, můžete šampon Elimax® použít preventivně.
Navštivte naši internetovou stránku www.elimax.com, kde můžete získat další praktické informace o prevenci a léčbě vší

 Upozornění
• Přípravek nepoužívejte v případě přecitlivělosti na kteroukoliv  ze složek. V případě vyrážek nebo známek podráždění/alergické reakce ukončete léčbu a 
vlasy omyjte běžným šamponem. Nepoužívejte přípravek, je-li pokožka na vaší hlavě již silně podrážděna nebo poškozena. • Silné zavšivení (> 25 vší na hlavě) 
může vyžadovat opakování aplikace šamponu.Zabraňte kontaktu s ústy/očima (např. zakrytím úst/očí žínkou). V případě zasažení očí je vypláchněte důkladně 
vodou. V případě náhodného požití nebo vdechnutí vyhledejte lékařskou pomoc nebo navštivte toxikologické středisko. • Přípravek důkladně opláchněte. 
• Přípravek nechte působit 5 minut, nejdéle 15 minut. • Po aplikaci přípravku hlavu nikdy nezakrývejte, např. koupací čepicí nebo hliníkovou fólií. • Ručník na 
ramenou zabrání kontaktu přípravku s pokožkou (krk, ramena a hrudník). Potřísní-li přípravek i přesto pokožku, smyjte jej pomocí mýdla. • Pokud ošetřujete 
vlasy večer, ujistěte se dříve než půjdete spát, že jsou dokonale suché.

Pouze pro zevní použití.
Uchovávejte mimo dosah dětí.
Možné nežádoucí účinky
Šampon Elimax® je při používání podle návodu dobře snášen. Ve vzácných 
případech se mohou projevit tyto nežádoucí účinky:
• Vyrážka a podráždění pokožky • Přechodné vypadávání a poškození vlasů • 
Mírně oteklé nebo svědící oči • Loupání pokožky na hlavě • Ve velmi vzácných 
případech může dojít k závažnému podráždění očí. Zajistěte, aby se přípravek 
nedostal do očí (např. zakrytím očí žínkou).
Prosím, oznamte podezření na závažné příhody s tímto přípravkem na adresu 
info@ceumed.eu a Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv, potože je to důležité pro 
další sledování poměru přínosů a rizik přípravku.
Kontraindikace
Nejsou k dispozici žádné údaje o použití těhotnými nebo kojícími ženami. V 
případě výskytu zavšivení během těhotenství nebo kojení konzultujte použití 
přípravku se svým praktickým lékařem. Tento výrobek lze použít pouze při 
výskytu vší v oblasti hlavy (není vhodný proti vši muňce nebo vši šatní).
Nevhodné pro děti mladší 12 měsíců.
Složení
Hydrogenovaný didecen, MIPA Laurethsulfát, Laureth-4, kokamid DEA, LPF® 
(sezamový olej, akrylátový kopolymer), vůně

Vysvětlení symbolů
Přípravek skladujte při teplotách od 5°C do 25°C. Chraňte před 
světlem. 

Balení a doba použitelnosti
- 100ml láhev (CE) + hřeben (CE)

Nepoužívejte produkt po uplynutí doby použitelnosti 
uvedené na obalu.

Vysvětlení symbolů

Teplotní limit
Zdravotnický 
prostředek

Přečtěte si návod 
k použití

Kód šarže

Pozor Datum spotřeby

Chraňte před 
slunečním zářením

Výrobce

Nebezpečí vzplanutí
Zabraňte kontaktu 
se sliznicemi (ústa 
a nos).

Zakloňte hlavu. Distributor
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1. LÉPÉS: OSZLASSA EL A SAMPONT A SZÁRAZ HAJON
Tekerjen egy törölközőt a vállak és a nyak köré, hogy a termék ne csöpögjön a bőrre vagy a ruhákra. Az egyszerűen alkalmazható applikátor 
segítségével vigye fel az Elimax® sampont közvetlenül a fejbőrre és a száraz haj teljes hosszára.Vigyázzon, hogy a termék ne kerüljön szájba/tüdőbe 
vagy a szemekbe (ennek érdekében pl. takarja le a szájat/szemet egy textillel). Oszlassa el a hajon, amíg teljesen át nem itatja. Ügyeljen ara, hogy a 
fülek mögötti területre és a tarkóra is jusson. Hagyja hatni a terméket 5-15 percig fésülés közben (lásd a 2. lépést). Ne fedje le a hajat. 
2. LÉPÉS: FÉSÜLJE KI A HAJAT KÖZVETLENÜL AZ ELIMAX® ALKALMAZÁSA UTÁN
Ha óvatosan átfésüli a hajat a sűrű fogú Elimax® tetvek elleni fésűvel, az növeli a kezelés sikerességének az esélyét. 
1. Fésülje át a hajat egy általános fésűvel a gubancok eltávolítására. 2. Ossza 4 részre a hajat: a homloktól a tarkóig, majd az egyik fültől a másikig. 
3. Ezután fésülje át az egyes részeket a sűrű fogú tetvek elleni Elimax® fésűvel. Kezdje a fejbőrhöz a lehető legközelebb. Mindig a hajtőtől 
a hajvégek irányába fésüljön. 4. Rendszeresen törölje le a fésűt egy vattával az összegyűjtött tetvek és serkék eltávolítása érdekében. Fésülje a tetű-/
serkementes tincseket oldalra.
3. LÉPÉS: MOSSA LE A HAJAT 5-15 PERC ELTELTÉVEL (BELEÉRTVE AZ ÁTFÉSÜLÉS IDEJÉT IS) 

Először vizezze be kissé a kezelt hajat, majd habosítsa fel. Öblítse le alaposan a habot bőséges vízzel. Langyos vízzel könnyebb kimosni a terméket. Ügyeljen 
arra, hogy a termék ne kerüljön a szembe. Nem szükséges megmosni a hajat normál samponnal. Alaposan szárítsa meg a hajat egy törölköző segítségével. 
Ne használjon hajszárítót. Ha a kezelést este alkalmazza, akkor teljesen szárítsa meg a hajat lefekvés előtt. Az elkövetkezendő 7 napban naponta ellenőrizze a 
hajat. Ismételje meg a kezelést, ha új tetveket fedezne fel ebben az időszakban. Az esetek többségében egy kezelés elegendő.
Milyen termék az Elimax® sampon? 
Az Elimax® sampon egy külön erre a célra kifejlesztett olajból és a tetvek elleni védelmet biztosító összetevőbőll (LPF®) álló áttetsző folyadék. A speciális polimer 
olajat kifejezetten a fejtetvek ellni maximális hatás elérése érdekében választották ki. A keverék kétféle hatást fejt ki: eltömíti a tetű légzőnyílását, valamint 
kiszárítja és összehúzza a rovar bőrét. Az Elimax® sampon nem tartalmaz neurotoxikus rovarirtó szereket, így nem áll fenn az ellenállóképesség kialakulásának 
veszélye. Az Elimax® sampon nem tartalmaz szilikont (dimetikont), így nem hagy zsíros réteget a hajon. Az új tetvek elleni maximális védelem érdekében az 
Elimax® sampon LPF®-et tartalmaz. Ez az összetevő taszítóvá teszi a hajat a tetvek számára. Az Elimax® samponnal kezelt és mosott haj esetében kisebb a 
veszélye az új tetűfertőzésnek.
Hogyan biztosít védelmet az Elimax® sampon az új fertőzésekkel szemben?
Az LPF® egy polimer (akrilát) és olajban oldódó anyagok kombinációja, amely taszítóvá teszi a haj felületét a tetvek számára. A kutatások kimutatták, hogy a 
tetvek kisebb valószinűséggel mardnak az Elimax® samponnal kezelt hajon és szöveten.
Mikor kell alkalmazni az Elimax® sampont? 
Ha tetűfertőzésre gyanakszik: használjon Elimax® sampont. Az elkövetkező 7 napban naponta ellenőrizze a hajat. Alkalmazza ismét 7 nap elteltével 
vagy korábban, ha ez alatt a 7 nap alatt új tetveket/serkéket fedez fel. A(z újra)fertőzések elleni védelem érdekében: Az Elimax® sampon rendszeresen is 
alkalmazható megelőző intézkedésként. 
Látogasson el a www.elimax.com weboldalra, ahol további gyakorlati információkat talál a fejtetvek megelőzéséről és kezeléséről

 Óvintézkedések
• Ne használja, ha az összetevők bármelyikével szemben túlérzékeny! Ha bőrkiütés vagy irritáció/allergia jelei jelentkeznek, akkor hagyja abba a kezelést és 
mossa meg a haját a szokásos samponjával. Ne használja a terméket nagyon irritált vagy sérült fejbőrön! • Súlyos fertőzés (> 25 tetű/fej) esetén többször kell 
alkalmazni. • Szájba/szembe ne kerüljön (ennek érdekében pl. fedje be a szájat/szemeket egy kendővel). Ha a szembe kerül, akkor alaposan öblítse ki vízzel. Ha 
véletlenül lenyeli vagy belélegzi, akkor forduljon orvoshoz. • Alaposan mossa ki a terméket. • Mindig hagyja hatni a terméket teljes 5-15 percig, de ne tovább. • 
A termék használata során ne fedje le a hajat zuhanysapkával vagy alufóliával. • Annak megelőzése érdekében, hogy a termék a testre csöpögjön (nyak, vállak 
és mellkas), tekerjen egy törölközőt a vállak köré. Ha a termék mégis a bőrre kerül, akkor mindenképpen mossa le szappannal. • Ha a kezelést este alkalmazza, 
akkor teljesen szárítsa meg a hajat lefekvés előtt. • Kizárólag külső használatra. Gyermekektől tartsa távol.
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TŰZVESZÉLYESSÉGI KOCKÁZAT: A kezelt hajat tartsa távol tűztől, 
lángtól, illetve forró tárgyaktól (gyertya, kandalló, hajszárító, tűzhely, 
...). Alkalmazás vagy kezelés közben soha ne dohányozzon.

A TERMÉK SEMMIKÉPPEN NEM ÉRINTKEZHET A SZEMÉVEL! 
A termék szappantartalma súlyosan irritálja a szemet. Ha a termék 
véletlenül mégis a szemébe kerül, azonnal és alaposan öblítse át a 
szemét vízzel és vegye fel a kapcsolatot az orvosával.

Ceumed Kft. 
1007 Budapest Margitsziget, Grand H. IV/6.

A betegtájékoztató utolsó frissítésének 
dátuma: 2022. május

Lehetséges mellékhatások
Az utasításoknak megfelelően alkalmazott Elimax® sampon jól tolerálható. Ritka 
vagy nagyon ritka esetekben a következő mellékhatások fordulhatnak elő: 
• Bőrkiütés és -irritáció • Átmeneti hajhullás és -hajkárosodás • Enyhén duzzadt vagy 
érzékeny szemek • Hámló fejbőr • Ritka esetben súlyos szemkárosodás előfordulhat. 
Vigyázzon, hogy a termék ne kerüljön a szembe (ennek érdekében pl. takarja le a 
szájat/szemet egy textillel).
Kérjük ha bármilyen komolyabb nem várt hatást tapasztal, jelentse azt a gyártó, 
a forgalmazó info@ceumed.eu vagy a releváns hatóság felé, mivel ez fontos a 
készítmény kockázati arányának folyamatos ellenőrzéséhez.
Ellenjavallatok
Terhes vagy szoptató nők esetében való használatra vonatkozó adat nem áll 
rendelkezésre. Ha terhesség vagy szoptatás alatt tapasztal tetűfertőzést, akkor 
forduljon háziorvosához. Ez a termék kizárólag fejtetvek ellen alkalmazható (nem 
alkalmazható szeméremtetvek vagy testtetvek esetén).
12 hónapnál fi atalabb gyermekeknél nem alkalmazható.
Összetétel
Hidrogénezett didecén, MIPA Laureth-szulfát, Laureth-4, Cocamide DEA, LPF® 
(szezámolaj, akrilát-kopolimer), illatanyag.

Jelmagyarázat

Hőmérséklethatár
Orvostechnikai 
eszköz

Olvassa el a 
használati utasítást

Gyártási szám

Figyelem Lejárat

Fénytől távol 
tartandó

Gyártó

Tűzveszélyességi 
kockázat

Kerülje a 
nyálkahártyával 
(száj és orr) való 
érintkezést.

Hajtsa hátra a fejét. Forgalmazó

Tárolási feltételek
A terméket tárolja 5 °C és 25 °C között, fénytől védett helyen. 
Csomagolás és lejárati idő
- 100 ml-es üveg (CE) + fésű (CE)
Ne használja a terméket a csomagoláson feltüntetett 
lejárati idő után.

Fejtetű elleni sampon, amely védelmet is biztosít a tetvekkel szemben 
A kényelem, valamint a tetvek és a serkék elleni garantált hatékonyság 
egyedülálló kombinációja
• Megöli a tetveket és a serkéket • Távol tartja a tetveket • Gyorsan hat: 5-15 
percen belüli hatás. Nem szükséges hosszabb ideig vagy egész éjszakán át 
a hajon hagyni. • Szilikonmentes: könnyen kimosható • Rovarirtómentes 
• A felhasználóbarát applikátor segítségével könnyű eloszlatni a hajon • 
Tisztítja a hajat: fényessé és puhává teszi

*100% hatékonyság a tetveken (In vitro teszt) 

Használati útmutató. Kérjük olvassa el a betegtájékozattót fi gyelmesen. 

Hogyan kell használni az Elimax® sampont?

Kérjük, kellő körültekintéssel járjon el saját maga kezelése 
közben, hogy elkerülje a termék szembe cseppenését. Hajtsa 
hátra a fejét. 

Šampon proti vším s ochranným faktorem proti vším 
Jedinečná kombinace zaručené účinnosti a optimálního pohodlí
• Usmrcuje vši a hnidy • Odpuzuje nové vši • Rychlý účinek: účinek se 
dostaví již po za 5-15 minut. Přípravek není nutné nechat působit déle 
nebo přes noc. • Neobsahuje silikon: snadno smývatelný • Neobsahuje 
insekticidy • Uživatelsky příjemný aplikátor  pro pohodlné nanášení na vlasy 
• Myje vlasy: zanechává vlasy hebké a lesklé

*100% účinnost na vši (in vitro testy). 
Návod k použití: pečlivě si přečtěte příbalový leták. 
Jak se šampon Elimax® používá?

Když se ošetřujete sami, doporučuje se opatrnost, 
aby se přípravek nedostal do kontaktu s očima. Zakloňte hlavu. 

NEBEZPEČÍ VZPLANUTÍ: Ošetřené vlasy chraňte před ohněm, 
plameny nebo horkými předměty (svíčky, krb, vysoušeč vlasů, 
sporák apod.). Během používání nebo ošetření nikdy nekuřte.

VYHNĚTE SE JAKÉMUKOLIV KONTAKTU S OČIMA. Mýdla 
v tomto přípravku způsobují silné podráždění očí. Pokud dojde 
k neúmyslnému kontaktu, okamžitě důkladně vypláchněte oči 
vodou a kontaktujte svého lékaře.
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Návod na použitie súpravy pomôcok: Elimax šampón + hrebeň
SK

KROK 1: NANESTE ŠAMPÓN NA SUCHÉ VLASY
Na plecia a okolo krku si dajte uterák, aby ste sa vyhli kontaktu prípravku s pokožkou a oblečením. Naneste Elimax® šampón aplikátorom priamo na 
vlasovú pokožku. Dbajte na to, aby sa produkt nedostal do úst/pľúc alebo do očí (napr. zakrytím úst/očí uteráčikom). Uistite sa, že ste výrobok naniesli 
na celú vlasovú pokožku a na všetky vlasy. Vmasírujte dôkladne od korienkov až po končeky vlasov, pričom dbajte na oblasť za ušami a na zadnej 
strane hlavy. Nechajte prípravok pôsobiť 5, maximálne 15 minút, a vlasy pritom prečesávajte (pozri KROK 2). Vlasy nezakrývajte. 
KROK 2: PREČEŠTE VLASY IHNEĎ PO APLIKÁCII ELIMAX® ŠAMPÓNU
Pozorné prečesanie vlasov odvšivovacím hrebeňom Elimax® bude ďalej zvyšovať úspešnosť ošetrenia.
1. Prečešte vlasy bežným hrebeňom, aby ste rozčesali prípadné zamotané pramene. 2. Rozdeľte vlasy na štyri časti: od čela po šiju a od jedného ucha 
k druhému. 3. Potom prečešte vlasy v každej časti odvšivovacím hrebeňom Elimax® – začnite čo najbližšie pri pokožke hlavy. Prečesávajte vlasy iba 
zhora hlavy nadol. 4. Pravidelne čistite odvšivovací hrebeň vatovým tampónom, aby ste odstránili nahromadené vši a hnidy. Všetky čisté pramene, bez 
vší/hníd, preložte hrebeňom na stranu.
KROK 3: VLASY SI OPLÁCHNITE PO 5, MAXIMÁLNE 15 MINÚTACH (VRÁTANE ČASU NA ČESANIE) 

Na ošetrené vlasy najskôr naneste malé množstvo vody a vytvorte penu. Opláchnite penu veľkým množstvom vody. Výrobok sa ľahšie zmýva vlažnou 
vodou. Dajte pozor, aby sa výrobok nedostal do očí. Nie je potrebné vlasy znovu umývať šampónom, ktorý bežne používate. Vlasy vysušte pomocou uteráka. 
Nepoužívajte sušič vlasov. Ak ošetrujete vlasy večer, uistite sa skôr ako pôjdete spať, že sú dokonale suché. Denne kontrolujte vlasy počas nasledujúcich 7 dní. 
Ošetrenie opakujte, ak počas tohto obdobia objavíte nové vši. Vo väčšine prípadov bude postačovať jedno ošetrenie.
Čo je Elimax® šampón? 
Elimax® šampón je číra tekutina, pripravená zo špeciálne vyvinutého oleja a ochranného faktora proti všiam (LPF®). Pre maximálny efekt proti všiam bol 
zvolený špeciálny polymerický olej. Zmes má dvojitý účinok: blokuje dýchacie otvory, dehydruje a vysušuje povrch tela hmyzu. Elimax® šampón neobsahuje 
neurotoxické insekticídy, preto neexistuje riziko vytvorenia rezistencie voči prípravku. Elimax® šampón neobsahuje silikón (dimetikón), preto nezanecháva vlasy 
mastné. Pre maximálnu ochranu proti novým všiam obsahuje Elimax® šampón ochranný faktor LPF®. Tento faktor spôsobuje, že vlasy nie sú pre vši atraktívne. 
Je menej pravdepodobné, že vlasy, ktoré boli ošetrené a umyté prípravkom Elimax® šampón, budú napadnuté novými všami.
Ako dokáže Elimax® šampón ochrániť vlasy pred novým napadnutím?
Faktor LPF® je kombinácia polyméru (akrylát) a v oleji rozpustných látok, ktoré robia povrch vlasov pre vši odpudzujúci. Výskum ukázal, že na vlasoch a 
tkanivách, ktoré boli ošetrené Elimax® šampónom, sa vši zdržiavali menej.
Kedy by ste mali použiť Elimax® šampón? 
Keď máte podozrenie na výskyt vší: použite šampón Elimax®. Počas nasledujúcich 7 dní každý deň kontrolujte vlasy. Ošetrenie opätovne vykonajte po 7 
dňoch, prípadne skôr, ak počas tohto 7-dňového obdobia objavíte nové vši/hnidy. K ochrane proti opätovnému napadnutiu všami, môžete používať Elimax® 
šampón pravidelne ako prevenciu.
Pre viac praktických informácií o prevencii a ošetrení proti všiam navštívte našu internetovú stránku www.elimax.com

 Varovania
• Výrobok nepoužívajte, ak ste alergický na ktorúkoľvek zložku prípravku. Ak sa u vás objaví vyrážka alebo podráždenie/alergia, nepokračujte v používaní a 
umyte si vlasy šampónom, ktorý bežne používate. Nepoužívajte tento výrobok v prípade, že je ošetrovaná pokožka veľmi podráždená alebo poškodená. • 
V prípade ťažkého napadnutia (> 25 vší na hlave) bude potrebných viac aplikácií. • Zabráňte kontaktu s ústami/očami (napr. zakrytím úst/očí handričkou). V 
prípade zasiahnutia očí, vypláchnite ich dôkladne vodou. V prípade náhodného prehltnutia alebo vdýchnutia sa obráťte na lekára alebo miestne toxikologické 
centrum. • Prípravok dôkladne opláchnite. • Vždy nechajte pôsobiť celých 5-15 minút, ale nie dlhšie. • Aplikovaný výrobok nezakrývajte, napr. zakrytím hlavy 
kúpacou čiapkou alebo hliníkovou fóliou. • Zabráňte tomu, aby sa výrobok dostal na vaše telo (krk, ramená a hrudník) tak, že si okolo pliec dáte uterák. Ak sa 
výrobok dostane do kontaktu s pokožkou, dôkladne ho zmyte mydlom. •Ak ošetrujete vlasy večer, uistite sa skôr ako pôjdete spať, že sú dokonale suché.
Len na vonkajšie použitie. Uchovávajte mimo dosahu a dohľadu detí. 

Možné vedľajšie účinky
Elimax® šampón je pri používaní podľa návodu veľmi dobre tolerovaný. 
V zriedkavých alebo ojedinelých prípadoch sa môžu objaviť nasledovné 
nežiaduce účinky: • Kožné vyrážky a podráždenie • Prechodné vypadávanie 
a poškodenie vlasov • Mierne opuchnutie alebo svrbenie očí • Lúpanie 
pokožky hlavy • V ojedinelých prípadoch môže dôjsť k vážnemu podráždeniu 
očí. Dbajte na to, aby sa produkt nedostal do očí (napr. zakrytím očí 
uteráčikom)
Podozrenia na vážne nehody s týmto produktom nahláste na info@ceumed.
eu a Štátny ústav pre kontrolu liečiv, pretože je to dôležité pre nepretržité 
sledovanie pomeru prínosu/rizika produktu.
Kontraindikácie
Nie sú k dispozícii žiadne údaje v prípade používania tehotnými alebo 
dojčiacimi ženami. V prípade napadnutia všami počas tehotenstva 
alebo dojčenia sa poraďte so svojím lekárom. Tento prípravok 
je vhodný iba na vlasové vši (nie je vhodný na vši nachádzajúce 
sa na genitáliách alebo na tele). Nevhodné pre deti mladšie ako 
12 mesiacov.
Zloženie
Hydrogenovaný didecén, MIPA-lauretsulfát, Laureth-4, kokamid DEA, LPF® 
(sezamový olej, akrylátový kopolymér), vôňa. Podmienky skladovania

Výrobok skladujte pri teplote v rozmedzí od 5°C do 25°C a 
chráňte pred svetlom. 
Balenie a dátum exspirácie
100 ml fľaška (CE) + hrebeň (CE)
Produkt nepoužívajte po dátume exspirácie vyznačenom 
na balení.
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Návod na použitie
Šampón proti všiam, ktorý zároveň poskytuje ochranu pred všami 
Unikátna kombinácia zaručenej účinnosti a optimálneho komfortu
• Zabíja vši a hnidy • Odpudzuje nové vši • Rýchlo účinkuje: pôsobí už za 
5-15 minút. Nie je potrebné nechať výrobok na vlasoch dlhšie alebo cez 
noc. • Bez silikónu: ľahko sa vymýva • Bez insekticídov • Ľahko použiteľný 
aplikátor pre jednoduché nanesenie na vlasy • Umýva vlasy: zanecháva 
vlasy jemné a lesklé

*100 % účinnosť na vši (in vitro testy). 
Návod na použitie. Pozorne si prečítajte príbalový leták. 
Ako používať Elimax® šampón?

Pri použití sa odporúča opatrnosť, aby sa prípravok 
nedostal do kontaktu s očami. Nakloňte hlavu dozadu. 

NEBEZPEČENSTVO VZPLANUTIA: Ošetrené vlasy chráňte pred 
ohňom, plameňmi alebo horúcimi predmetmi (sviečky, krb, sušic 
vlasov sporák a pod.). Nefajčite pri používaní prípravku či ošetrení 
vlasov.

ZABRÁŇTE AKÉMUKOĽVEK KONTAKTU S OČAMI. Mydlá v 
tomto produkte spôsobujú vážne podráždenie očí. Ak sa produkt 
dostane do kontaktu s očami, okamžite ich dôkladne vypláchnite 
vodou a kontaktujte lekára.


